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U periodu ranog i predškolskog razvoja Vaše dijete stekne više iskustava i znanja nego što će
steći za života. O mnogim stvarima i situacijama će steći dojmove i stavove koji će na neki
način oblikovati djtetovu osobnost. Zato je iznimno važno da Vaše dijete provede svoje
djetinjstvo u okruženju koje pozitivno utječe na njegovo cjelokupno biće.

  

  

PET RAZLOGA ZAŠTO JE VAŽNO BORAVITI U DJEČJEM VRTIĆU:

  

  

SOCIJALIZACIJA

  

Mnoge stručne definicije će reći štošta o socijalizaciji, ali je najvažnije to da socijalizacijom djeca
stječu ono što ne piše niti u kojim knjigama, a to su vještine življenja u zajednici; prihvaćanje
drugih, tolerancija, odnosi s vršnjacima i odraslima, rješavanje sukoba...
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    UČENJE  Djeca u dječjem vrtiću uče na najneposredniji i najefektniji način koji postoji, djeca uče stvaričinjenjem! Iskustvo ne možemo prepričati ili diktirati. Ostatak obrazovanja će provesti „bubajući“i ponavljajući što ućitelji govore. Ovdje naučeno definitivno traje!    
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  RAZVOJ  Neka su istraživanja pokazala da studenti na fakultetima imaju bolje rezultate ako su pohađalivrtić. Provođenje razvojnih zadaća i bogatstvo poticaja primjerenih dobi djeteta uz individualno igrupno prraćenje daju priliku svakom djetetu da otkrije i pokaže svoj potencijal.    
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  ZDRAVLJE  Opće je poznato kako boravak u skupini jača imunitet. Učenje i prihvaćanje higijene je u vrtićuvrednota. Zdrava svakodnevna prehrana osigurava poželjan rast i razvoj svakog pojedinogdjeteta. Rano uočavanje i reakcija na teškoće u razvoju može uvelike poboljšati prilikr za daljnjirazvoj.    
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  IGRA  Ma koliko lijepih i sjajnih igračaka kupili djetetu, igra će i dalje ostati način na koji djeca uče ishvaćaju svijet. Igranje u skupini i sve moguće vrste igara koje se prakticiraju u dječjem vrtićumogu jako lako unaprijediti sposobnosti i mogućnosti svakog djeteta.    
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    Pripremio:  Zoran Buhač, pedagog  
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